



立法會 LEGISLATIVE COUNCIL

陳克勤議員, SBS, JP Hon Gary CHAN Hak-kan, SBS, JP

立法會CB(3)615/2025(01)號文件

立法會交通事務委員會主席

陳紹雄議員, JP:

[經立法會秘書處轉交]

《電郵信件》

電郵地址: panel_t@legco.gov.hk

陳主席:

促請委員會召開特別會議討論東鐵線工程車故障事件

今年四月二十七日，香港鐵路有限公司（港鐵公司）一列用作檢查架空電纜的工程車在東鐵線火炭站附近發生故障，導致東鐵線服務受影響約七小時，行車時間增加。這是繼今年二月五日太和站附近發生工程車設備故障後，港鐵公司在三個月內，第二次發生工程車事故導致服務受阻。

東鐵線連續出現工程車故障，導致列車服務長時間受影響，嚴重影響市民日常出行，情況極不理想。作為新界東北市民及市民跨境出行的幹線鐵路，加之「五一黃金周」假期即將來到，東鐵線將承擔起市民出行及旅客跨境的雙重重任，若再次出現類似事故，不僅對市民假期出行造成嚴重影響，亦對來港旅客造成不便，以致影響香港旅遊形象。



立法會 LEGISLATIVE COUNCILOR
陳克勤議員, SBS, JP Hon Gary CHAN Hak-kan, SBS, JP

為此，本人現向 主席提出召開特別會議，並要求運輸及物流局、機電工程署及港鐵公司等有關部門出席，以交代及全面檢視事故，及防止類似事故再次發生。

立法會交通事務委員會委員



陳克勤

二零二五年四月二十八日